
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Zahraniční instituce: Camphill Community Clanabogan
	1: S touto institucí jsem měla již předchozí zkušenost. Před deseti lety jsem ji navštívila, jako co-worker během letních prázdnin. Domluvila jsem se proto s vedením organizace, zda bych mohla po dobu své stáže sledovat organizační a administrativní záležitosti, které řeší. Zároveň náplní této organizace je práce s lidmi s postižením, což se vztahuje k mé disertační práci.Prvotně jsem však tuto organizaci našla prostřednictvím známých, kteří již tuto organizaci navštívili.
	2: Dva doporučující dopisy, životopis a motivační dopis.
	3: Měla jsem štěstí, organizace mi poskytla možnost ubytování.
	4: Ihned po příjezdu bylo potřeba přečíst mnoho informativních dokumentů, včetně povinné legislativy, která se vztahuje k náplni činnosti. První týden jsem tak prakticky jen četla a podepisovala se. Co se týče dalších náležitostí, bylo třeba přihlásit se k "obvodnímu lékaři" a platit zdravotní pojištění. To sice není v Irsku povinné, ale organizace, do které jsem nastupovala to vyžadovala.
	5: Severní Irsko je pro našince poměrně finančně náročné.Stipendium mi tak vystačilo jen díky poskytnuté možnosti ubytování ze strany organizace.
	6: Neřekla bych.
	7: Jako nejvýznamnější přínos stáže považuji zlepšení slovní zásoby ve svém oboru.
	8: Rozhodně doporučuji!Pokud si vyberete Severní Irsko, počítejte s tím, že irskému přízvuku první měsíc rozumět nebudete. Nicméně oproti českým poměrům jsou tu lidé velmi trpěliví a dají vám dostatek času na to, abyste pochopili, co vám říkají :-) 
	Kontakt: 
	Rok: 2015
	Délka: 6 měsíců
	Stát: Velká Británie, Severní Irsko


